

足球赛事火爆 “鲁超”有哪些花样?

新华社济南10月8日电(记者张武岳、李傲秋)国庆中秋假期期间,2025年山东省齐鲁足球超级联赛迎来三轮比赛。精彩的草根足球赛事,为群众欢度假期提供了新选择。

滨州赛区首个主场比赛现场,在近15000名球迷的呐喊助威声中,主场作战的滨州队与东营追风少年队上演精彩对攻,最终战成1:1平。本场比赛下午4点开启入场通道,不少观众为了不错过每个精彩环节,未吃晚饭就早早到场。

比赛结束后,球迷齐宁和几个朋友一起走进球场附近的一家烧烤店。不一会,冒着热气的烤串被端上桌,齐宁和朋友们大快朵颐,畅谈着对足球的喜爱。“趁着假期,特意约上朋友一起来看球,既能感受比赛的紧张刺激,又能和好友相聚。看完比赛,我们还可以一起吃烧烤,享受休闲时光。”齐宁说。

假期期间,记者观察多场“鲁超”比赛发现,赛程的精心安排与配套服务的完善,进一步放大了赛事的人气效应。国庆中秋长假为市民提供了充裕观赛时间,主办方则敏锐抓住“体育+消费+文化”融合机遇,让赛事经济与社会效益突破了球场围墙,辐射至整座城市。

日照赛区比赛开始前,一场文艺演出让现场万余名观众大饱眼福。《斤斤两》的鼓点时而急如骤雨,时而缓似海浪,呼应当地海洋文化。《彩带龙》表演接棒,色彩艳丽的龙身盘旋升空、蜿蜒穿梭,仿佛将山海灵气带入赛场。《岚山号子》则将气氛推向高潮,渔民装扮的表演者齐声高唱,粗犷豪迈的歌声让人仿佛置身渔船。

“非常精彩的一场比赛,现场气氛太好了!”来自济南的宋先生笑着说,“正好是假期,特意带着孩子一起来看球赛,明天还可以去逛一逛日照的景点。”

为了让球迷看球、旅游两不误,日照以赛事为纽带,激活“体育+文旅”融合动能。球迷在赛事期间持赛事凭证可畅享天台山、刘家湾、浮来山等景区的超值优惠,让“看一场球”延伸为“游一座城”的美好体验。一场比赛带动多日停留、多人消费的链式效应,不仅激活餐饮、住宿、交通等消费场景,更让球迷在为足球呐喊之余,感受这座海滨小



滨州队和东营队激烈对抗。新华社发

城的山海风光与人文底蕴。

在中国旅游协会副会长、山东省旅游行业协会会长王德刚看来,赛事和文旅已成为“黄金组合”。“一方面应继续开发专业的体育赛事,并与当地文旅产业有机融合,同时也要挖掘群众参与度高、基础好的草根体育比赛,与文旅进行更密切结合。”王德刚认为,未来还可在产品、业态、场景和服务模式上深度开发,形成一体化新形态。

业内人士表示,当一场90分钟的比赛能够串联起民众休闲、旅游与社交的多重需求时,体育便

超越了胜负本身,还可以带动各行各业,形成城市拔节成长的精神力量。

烟台赛区组委会近日公布的数据显示,该赛区累计接收到40余家企业单位的资金及物资赞助,总价值近千万元,创造了当地足球历史上的商业合作纪录,体现出本土经济力量对家乡球队的空前支持。大规模、多层级的赞助参与,体现企业支持地方体育事业、共建城市品牌的社会责任感,也为未来赛事持续化、市场化运作奠定坚实基础。

天天好彩

公益福彩 善行天下



福彩宗旨 扶老 助残 救孤 济困

茂名市福利彩票发行中心

广告

玩法	期号	最新开奖结果	玩法	期号	最新开奖结果
双色球	2025115期	02 03 08 19 24 30 02	3D	2025267期	3 9 1
快乐8	2025267期	37 71 13 21 60 79 72 34 65 78 47 58 57 75 08 25 20 45 50 39			